

Пролетарии всех стран - соединяйтесь!



ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ № 6

Мелитопольский горрайком
Коммунистической партии Союза (КПСС)



*Только восстановление единой КПСС создаст условия для возрождения СССР,
Советской власти и социализма.*

ОБРАЩЕНИЕ К ГРАЖДАНАМ ОККУПИРОВАННОЙ ТЕРРИТОРИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА



И.В. Сталин еще в 20-х годах прошлого века указал КРИТЕРИЙ РЕВОЛЮЦИОННОСТИ для всякого честного и последовательного коммуниста – революционера нашей эпохи: это отношение к СССР, это готовность (или не готовность) защищать СССР от любых посягательств на него всеми силами и всеми доступными средствами.

Соответственно, левое движение на территории нашей страны делится сегодня не на «множество партий», а на ДВЕ ЧАСТИ: СОВЕТСКУЮ, которая признает продолжающее

существование СССР, и НЕСОВЕТСКУЮ (а точнее, АНТИСОВЕТСКУЮ), для которой СССР существовать перестал.

Для нас СССР не «развалился», не «распался», а он продолжает существовать де-юре, как страна, потерпевшая поражение на текущем этапе Третьей мировой («холодной», или информационно-психологической) войны и временно оккупированная силами и структурами глобалистского империализма. Способ вывести страну из претерпеваемой ею катастрофы, это новая консолидация ее подлинного хозяина – Советского народа как совокупности граждан СССР и организация национально-освободительной борьбы Советского народа за независимость, территориальную целостность, суверенитет, геополитическую мощь своего Социалистического Отечества.

Из факта временной оккупации СССР, которая совершилась в результате тщательно подготовленной геополитическим противником национальной измени тогдашнего руководства СССР и попрания воли Советского народа, выраженной на Референдуме **17 марта 1991 года**, вытекает НЕЛЕГИТИМНОСТЬ, с момента их возникновения, режимов правления, образовавшихся на территории страны, а также их коллаборационистский, то есть предательский по отношению к интересам народа и таким образом преступный характер.

Идейно-теоретическим оружием освободительной борьбы Советского народа является учение Маркса – Энгельса – Ленина – Сталина в его современном облике: как идеология СОВЕТСКОГО ПАТРИОТИЗМА (СОВЕТИЗМА) разработанная в КПСС и Движении граждан СССР на протяжении последних 20 лет.

Для защиты своих прав объединимся в единый кулак под руководством Коммунистической партии Советского Союза (Украина) единственной продолжательницы РСДРП - 1903, РСДРП(б) - 1917, РКПБ- 1918, ВКП(б) -1925, КПСС-1952, СКП_КПСС - 1993 и КПСС -2004 г.

Контактные телефоны: 097-529-80-82; 43-08-41; 42-79-52

**Долой национальное и социальное угнетение!
Нет иностранной оккупации!
Да здравствует СССР!**

Первый секретарь Мелитопольского горкома Коммунистической партии Советского Союза (Украина) В.Н. Смирнов (**на фото**)

Заявление Президиума Верховного Совета СССР СОВЕТСКИМ ГРАЖДАНАМ УКРАИНЫ!

Дорогие сограждане Украины! Не мы, ваши братья и сестры, проживающие в ныне отрезанной России, оставляем вас без газа, тепла и света. Не мы оставляем ваших детишек без воды, топлива и горячей пищи. Это делают московско-кремлевские и киевские ворюги, которые никак не поделят между собой наживу, отнятую у советского народа. Какое отношение имеют к газу и нефти Путин, Медведев, Миллер, Тимошенко, Ющенко? Никакого!

Это советские люди, в том числе народы РСФСР, УССР, БССР, других союзных советских республик разведывали месторождения и запускали их в промышленную эксплуатацию. Это русские, украинцы и белорусы прокладывали газо- и нефтепроводы инфраструктуру добычи и транспортировки газа и нефтепродуктов.

А эти миллеры-абрамовичи, путинцы-медведевы, Тимошенко-ющенко, прочие марионетки и гауляйтеры захапали не принадлежащее им народное добро, сработанное в СССР, при социализме, в годы Советской власти.

Не торговаться, а объединяться сегодня нужно, когда экономический кризис показал бесперспективность построения дикого капитализма на территории Советского Союза. Мы призываем всех русских людей, проживающих в России и Украине к бдительности. Сегодня много нашлось политических деятелей, которые мечтают столкнуть лбами наши народы, поживиться на этой крови и войне, за наш счет выйти из кризиса. Не допустим этого!

Как никогда требуется единение народов России и Украины, чтобы остановить катастрофу и тотальную разруху, а они все ближе и ближе. Есть только один выход – возвращение на путь строительства социализма, восстановление единой страны и Советской власти трудового народа.

**Долой правительства воров в Москве и Киеве!
Советские люди, объединяйтесь!
Да здравствует наша Родина – Советский Союз!**

Председатель Президиума Верховного Совета СССР
А.Г. Козлобаев

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР
Т.Ф. Измельцева

Цитата профессора Баттлера «Находясь здесь, в России, - констатирует американский профессор Ванкуверского университета А. Баттлер, - я перестал удивляться тому, что случилось с Россией. Нечего пенять на американцев, на Горбачева, на Ельцина. Сам русский народ, его терпимость, православность, массовая политическая безграмотность, дряблость воли привели к тому, что он сейчас имеет: безвластие, бездержавие и нищету. И так будет продолжаться до тех пор, пока он не активизирует свои другие качества: смелость, ярость духа, бойцовский порыв и бесстрашие, ненависть к тиранам».

«СОВЕТСКИЙ СОЮЗ НЕ УШЕЛ В ПРОШЛОЕ – ОН ЛИШЬ РАСТВОРИЛСЯ В БУДУЩЕМ И ТОЛЬКО ОТ ВОЛИ СОВЕТСКИХ ЛЮДЕЙ ЗАВИСИТ ВЕРНУТЬ ЕГО В НАСТОЯЩЕЕ!»

ЗАЯВЛЕНИЕ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

Советский Союз принудительно расченен в результате мирового заговора антисоветских и антикоммунистических сил. Но юридически Советский Союз существует! Вот десять пунктов, подтверждающих это.

1. на основании итогов Всесоюзного референдума **17 марта 1991 года, когда, несмотря на оголтелую, противозаконную агитацию и пропаганду «против», - **76,4%** советских граждан-избирателей высказались «**ЗА СОХРАНЕНИЕ СССР!**»**

2. чтобы юридически не стало СССР, надо было выполнить процедуры, установленные законом от 3 апреля 1990 г. «О порядке решения вопросов, связанных с выходом союзной республики из СССР». Решение о выходе союзной республики из СССР считается принятым “посредством референдума, если за него проголосовало не менее двух третей граждан СССР, постоянно проживающих на территории республики к моменту постановки вопроса о ее выходе из СССР” (ст.6). Гражданам СССР, проживающим в отделяющейся республике, гарантировалось “право выбора гражданства, места жительства и работы, а выходящая республика компенсирует все издержки, связанные с переселением граждан из пределов республики” (ст. 15). Как известно, ни в одной из союзных республик референдум о выходе из состава Союза СССР проведено не было. Хотя он был гарантирован Конституцией СССР, а для РСФСР, УССР, БССР – еще и Уставом ООН!

3. указанных референдумов не заменяют односторонние декларации: о независимости РСФСР (12.06.1990), Молдавии (23.06.1990), Украины (16.07.1990), Узбекистана (20.07.1990), Белоруссии (27.07.1990), Туркмении (22.08.1990), Армении (23.08.1990), Таджикистана (24.08.1990), Казахстана (25.10.1990), Грузии (14.11.1990), Киргизии (15.12.1990). Тем более по решению антиконституционного и противозаконного некого «Госсовета» об отсечении от СССР и «признании независимости» Литовской, Латвийской и Эстонской союзных республик» от (6.09.1991)

4. только по результатам референдума можно было лишить 280 млн. человек гражданства СССР с учетом ст.15 «Всеобщей декларации прав человека», ст.33 Конституции СССР, ст.20 закона «О гражданстве СССР» (23.05.1990), ст.5 «Декларации прав и свобод человека» (5.06.1991) и соответствующих статей Конституций союзных республик.

5. подписание в Беловежской пуще трехстороннего Соглашения о СНГ (8.12.1991), в котором было объявлено, что СССР «прекращает свое существование» не соответствовало действовавшему на тот момент законодательству и противоречило воле народа, выраженной на Всесоюзном референдуме 17 марта 1991г., когда 76,4% советских граждан проголосовали за сохранение СССР. А существование межреспубликанского СНГ НИКАК не отменяет СССР!

6. юридически не было прекращено членство Советского Союза в Организации Объединенных Наций, ибо, если исчезает СССР - страна-учредитель этой международной организации, то исчезает и сама ООН. Беловежское соглашение не было должным образомratифицировано и не представлено в Секретариат ООН, как это положено.

7. неприкосновенность и целостность государственной территории СССР была закреплена и до сих пор не отменена в «Заключительном акте Совещания по безопасности и сотрудничеству в Европе» (1.09.1975): «Государства-участники считают, что их границы могут изменяться, в соответствии с международным правом, мирным путем и по договоренности... Государства-участники рассматривают как нерушимые все границы друг друга, как границы всех государств в Европе... они будут, соответственно, воздерживаться так же от любых требований или действий,

направленных на захват и узурпацию части или всей территории любого государства-участника».

8. 12 декабря 1991 года Беловежские соглашения НЕ БЫЛИ РАТИФИЦИРОВАНЫ Верховным Советом РСФСР. На Сессии НЕ БЫЛО КВОРУМА, в зале сидели 99 ПОДСТАВНЫХ ЛИЦ, которые НЕ ЯВЛЯЛИСЬ ЧЛЕНАМИ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РСФСР. На всю страну и на весь мир была объявлена ЛОЖЬ о ратификации.

9. Беловежские соглашения уже ДВАЖДЫ ОТМЕНЕНЫ в РФ. Первый раз ельцинским указом N 1400 от 22 сентября 1993г., которым упразднялся Верховный Совет России, что автоматически делало незаконными и его решения. Второй раз Беловежские соглашения были аннулированы Госдумой 16 марта 1996г. А референдум РФ 1993 г. не отменил существования СССР.

10. для военнослужащих солдат и офицеров наличие повторной присяги не отменяет ранее данную. В новой присяге нет пункта, чтобы забыть прежнюю. Никто ее не аннулировал и не доказал, что клятвы СССР потеряли юридическую силу. Старые и новые клятвы равнозначны и равнозначны. Отвечать приходится за соблюдение обоих!

Таким образом, Советский Союз продолжает существовать де-юре.

ЯВОЧНЫМ ПОРЯДКОМ вернуть факт существования Советского Союза может только его ХОЗЯИН - советский народ. Для этого есть все основания: действует Верховный Совет СССР, восстановленный снизу гражданами СССР, формируется и Советское Правительство.

Никакие ООН, Совет безопасности, ОБСЕ, НАТО, ШОС и прочие организации - нам НЕ НУЖНЫ. Нужна только ЕДИНАЯ СИЛА и ЖЕЛЕЗНАЯ ВОЛЯ советских коммунистов и беспартийных, рабочих, крестьян и трудовой интеллигенции – ГРАЖДАН СССР!

Председатель Президиума Верховного Совета СССР
А.Г. Козлобаев.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР
Т.Ф. Измельцева.

20 лет Всесоюзному референдуму 20 лет предательства воли народа

17 марта 1991 года состоялся Всесоюзный референдум. На него был вынесен вопрос о сохранении Союза Советских Социалистических Республик как обновленной федерации равноправных суверенных республик. В Украине был и дополнительный вопрос: «Согласны ли Вы с тем, что Украина должна быть в Союзе Советских Суверенных государств на основе Декларации о государственном суверенитете Украины?».

Результаты референдума были более чем убедительны. В Украине, несмотря на оголтелую руховскую пропаганду, на вопрос о сохранении Союза **70,2%** ответили «Да», на дополнительный вопрос еще больше – **80,2%**. Аналогично высокий уровень поддержки был и в других союзных республиках.

В целом **77,5 %** граждан СССР, принявших участие в голосовании, сказали «Да» Союзу.

Международное право и законодательство о референдуме волеизъявлению народа, - прямой форме демократии дает высшую юридическую силу.

Волю народа обязаны выполнять все: и рядовой гражданин, и депутат, и Президент. Юридическая сила референдума действительна и сегодня.

Советские граждане объединяйтесь!

г. Мелитополь контактные телефоны:
097-529-80-82, 43-08-41, 42-79-52